

Bývalý klimatický alarmista: Žádná klimatická krize neexistuje (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/11/byvaly-klimaticky-alarmista-zadna-klimaticka-krize-neexistuje-video

20 listopadu, 2023

Stále více vědců se již odvažuje postavit proti systému, který zakazuje jakoukoli diskuzi ohledně klimatu a údajném oteplování způsobeném člověkem produkováním CO₂.

Aby mohli globalisté skrz své loutky prosazovat klimatický podvod, který je zároveň dosud největším podvodem v dějinách lidstva, musí k tomu mít i své loutky z řad takzvaných „odborníků.“

Jen ti, kteří jsou ochotni razit jejich propagandu, dostávají granty a dotace. Ti, kdo se jí snaží zpochybnit a poskytují důkazy o všech systémem šířených lžích, jsou perzekuováni.

To je asi důvod proč se proti této agendě zatím staví zejména starší odborníci, kteří se již nemusí obávat dehonestace či toho, že nezaplátí hypotéku.

Ovšem i mezi těmi, kdo šíří klimaalarmistické vize, se najdou „pevně věřící,“ pro něž je klimatická agenda spíš náboženstvím, které vyznávají a odmítají se svých vizí vzdát.

Nicméně pod obrovskou horou důkazů o tom, že celá klimatická agenda je jeden velký podvod, již mnoho lidí prohlédlo.

Asi jako bývalý klimatický „věřící“ z videa níže.

Reformovaný bývalý klimatický alarmista říká: „Žádná klimatická krize neexistuje... Neexistuje žádná konzistentní korelace mezi oxidem uhličitým a teplotou Země.“

Někdy byl CO2 1300 % dneška a my jsme uvízli ve velmi chladných podmínkách... Klimatická panika nemá žádný základ – vše je založeno na modelech, které nefungují.“

Reformed ex-climate alarmist: "There is no climate crisis... [There is] no consistent correlation between carbon dioxide and Earth's temperature—at times CO2 was 1300% of today, and we were stuck in very cold conditions... There is no foundation to the climate scare—it's all... pic.twitter.com/xoAt5ByX2u

— Wide Awake Media (@wideawake_media) [November 20, 2023](#)

A mnohem drsněji k tomu hovoří zakladatel Greenpeace Patrick Moore, který prohlásil, že mu byla organizace před lety ukradena globalisty.

Ve videu říká: „Pouze miliardáři si budou moci dovolit koupit jídlo a všichni ostatní lidé zemřou.“

Spoluzakladatel Greenpeace, Dr. Patrick Moore hovoří o genocidních důsledcích politiky nulového uhlíku.

„Nyní se pouštějí do zemědělství a vyhrožují, že přeruší dodávky potravin, protože potraviny způsobují globální oteplování. Způsobí zkázu, jakou Země nikdy neviděla, protože je nás více než osm miliard a čtyři miliardy z nás jsou závislé na dusíkatých hnojivech, o kterých nyní říkají, že jsou špatná, protože je to skleníkový plyn nebo cokoli jiného...“

Všechno je to úplně falešné, stejně tak kampaň proti CO2.“

"Only the billionaires will be able to afford to buy food, and all the other people will die."

Greenpeace co-founder, Dr. Patrick Moore, on the genocidal consequences of Net Zero.

"Now they're going into agriculture and threatening to cut off the supply of food, because food is... pic.twitter.com/bdpeSoxQkE

— Wide Awake Media (@wideawake_media) [November 19, 2023](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 17 Průměrně: 4.9]